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Шапка «Папа Фермер» 
Дизайн: Wilma Malcolmson. 

 

Тэмми Фрейзер – мой отец, он был тем фермером, 
который проработал на земле всю свою жизнь. 
Хотя это и занимало целые дни напролет, были 
трудные времена и множество трудностей, но я 
знала, что он любит то, что делает. Помню, как он 
гордился своими достижениями.  

Итак, также как «Шапка Кейти»- это дань 
уважения моей матери и всем вязальщикам, 
подобным ей, шапка «Папа фермер»- это мой способ 
почтить всех людей, которые работают на земле 
здесь, в Шотландии. На протяжении многих 
поколений их приверженность к своей земле и 
домашнему скоту обеспечивала семьи и 
способствовала сохранению особого уклада жизни. 

Без них у нас бы не было Шетландских овец, не было 
бы шерсти, а без нее и пряжи… только представьте это!   

 

Инструменты: 

 Комплект чулочных спиц или круговых спиц достаточной длины лески для 

вязания методом «Волшебной петли», или предпочитаемые вами спицы для 

вязания малых окружностей размером, обеспечивающим получение 

правильной плотности вязания.  

 Маркеры.  

 Гобеленовая игла. 

 

Плотность и размер: 

Пожалуйста, тщательно проверьте вашу плотность и для соответствия ей подберите 

нужный размер спиц. Очень важно, чтобы ваш образец был постиран и измерен 

после высыхания. 

 

Размер S:  

 Плотность: 34 петли * 32 ряда в образце размером 10 см, связанном 

жаккардом по кругу, измеряется после ВТО.  

 Подойдет на окружность головы: 51.5 см.  

 Итоговая окружность: 49.5 см. 

 Длина: 20 см от макушки до края. 
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 Предполагаемый размер спиц: 2.5 мм. 

 

Размер M:  

 Плотность: 32 петли * 32 ряда в образце размером 10 см, связанном 

жаккардом по кругу, измеряется после ВТО.  

 Подойдет на окружность головы: 54.5 см.  

 Итоговая окружность: 52.5 см.  

 Длина: 20 см от макушки до края  

 Предполагаемый размер спиц: 2.75 мм.  

 

Размер L:  

 Плотность: 30 петель * 32 ряда в образце размером 10 см, связанном 

жаккардом по кругу, измеряется после ВТО.  

 Подойдет на окружность головы: 58 см.  

 Итоговая окружность:56 см.  

 Длина: 20 см от макушки до края  

 Предполагаемый размер спиц: 3.0 мм.  

 

Используемые техники: 

 Вязание по кругу. 

 Прибавления. 

 Убавления. 

 Вязание с протяжками. 

 

Примечание к описанию: 
Шапка «Папа Фермер» вяжется по кругу от нижнего края к макушке.  

 

Примечание к вязанию по схеме: 

Все ряды читаются справа- налево.  

Столбцы справа от схем показывают цвета нитей, используемых для вязания узора и 

фона. Большая часть фона шапки вяжется нитью А, за исключением нескольких 

рядов по середине схемы В и С. 

 

 

Пряжа: 

Цветовая гамма №1: Jamieson’s of Shetland 
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Spindrift (пряжа типа 2ply аналогичная пряже типа 

4ply/fingering weight); 100% настоящая Шетланская 

шерсть; 105 метров в 25 граммовом клубке. 

 Пряжа A: Eclipse (707); 25 граммовый клубок * 2. 

 Пряжа B: Fjord (170); 25 граммовый клубок * 1. 

 Пряжа C: Twilight (175); 25 граммовый клубок * 1. 

 Пряжа D: Pacific (763); 25 граммовый клубок * 1. 

 Пряжа E: Blueberry (294); 25 граммовый клубок * 

1. 

 Пряжа F: Mist (180); 25 граммовый клубок * 1. 

  

Цветовая гамма №2: Jamieson & Smith 

 

Shetland Supreme Jumper Weight (пряжа типа 2ply 

аналогичная пряже типа 4ply/fingering weight); 172 

метра в 50 граммовом клубке.  

 Пряжа A: оттенок 2005; 2 x 25g balls  2ply Jumper 

Weight (пряжа типа 2ply аналогичная пряже типа 

4ply/fingering weight); 100% настоящая Шетланская 

шерсть; 115 метров в 25 граммовом клубке. 

 Пряжа B: оттенок FC46; 25 граммовый клубок * 1.  

 Пряжа C: оттенок 122; 25 граммовый клубок * 1. 

 Пряжа D: оттенок FC38; 25 граммовый клубок * 1. 

 Пряжа E: оттенок 82; 25 граммовый клубок * 1. 

 Пряжа F: оттенок 32; 25 граммовый клубок * 1. 

 

Цветовая гамма №3: Uradale 

 

2ply Jumper Weight (пряжа типа 2ply 

аналогичная пряже типа 4ply/fingering 

weight) 100% натуральная Шетландска 

шерть; 86 метров в 25 граммовом клубке 

(также доступны клубки по 50 грамм). 

 Yarn A: Aetmeal; 25 граммовый 

клубок * 2. 

 Yarn B: Tormentil Heath; 25 

граммовый клубок * 1. 

 Yarn C: Moss Heath; 25 граммовый клубок * 1. 

 Yarn D: Moorit; 25 граммовый клубок * 1. 
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 Yarn E: Flukkra; 25 граммовый клубок * 1. 

 Yarn F: Moss; 25 граммовый клубок * 1. 

 

Цветовая гамма №4: Shetland 

Handspun. 

Handspun 2ply (пряжа типа 2ply аналогичная 

пряже типа 4ply/fingering weight); 100% 

Шетланская шерсть местного производства; 

продается в мотках.  

 Yarn A: Silver; 1 моток. 

 Yarn B: Rouge; 1 моток.  

 Yarn C: Wine; 1 моток. 

 Yarn D: Maroon; 1 моток.  

 Yarn E: Cloud; 1 моток.  

 Yarn F: Midnight; 1 моток. 

 

Цветовая Гамма№4: Foula Wool. 

 

Jumper Weight (пряжа типа 2ply аналогичная пряже 

типа 4ply/fingering weight); 100% Овечья шерсть 

Фоула; 90 метров в 25 граммовом клубке.  

 Yarn A: Black; 25 граммовый клубок * 2. 

 Yarn B: Grey; 25 граммовый клубок * 1. 

 Yarn C: Mioget; 25 граммовый клубок * 1. 

 Yarn D: Fawn; 25 граммовый клубок * 1. 

 Yarn E: Moorit; 25 граммовый клубок * 1. 

 Yarn F: Light Grey; 25 граммовый клубок * 1. 

 

Описание. 

Используя нить А, наберите 136 петель. Установите маркер и замкните работу в 

круг, будьте осторожны и не перекрутите вашу работу.  

Присоедините нить В и начните вязать 1 ряд со Схемы А, провязав 4 петли раппорта 

в общей сложности 34 раза за ряд. 

Продолжите вязать по схеме А, как установлено, меняя цвета в указанных местах, 

пока не свяжете все 10 рядов.  

 

 Ряд с прибавлениями: 5 лиц. петель, прибавьте 1 петлю (4 лиц. петли, 

прибавьте 1 петлю) до последних 7 петель, 7 лиц. петель. 168 петель  



 

― 5 ― 

 

 

Тело шапки. 

Начните вязать Ряд 1 по схеме В, провязав 24 петли раппорта всего 7 раз за ряд. 

Продолжите вязать по схеме В, как установлено, меняя цвета в указанных местах, 

пока не свяжите 35 рядов схемы и она не будет завершена.  

 

Макушка. 

Присоедините нить D и начните вязать Ряд 1 по схеме С, провязав 24 петли 

раппорта всего 6 раз за ряд. 144 петли 

Продолжите вязать по схеме С, как установлено, меняя цвета и делая убавления в 

указанных местах, пока не свяжете 23 ряда схемы, и она не будет завершена. 12 

петель 

Обрежьте нить и протяните ее через оставшиеся петли дважды, чтобы закрыть 

макушку, и надежно завяжите ее. 

 

Окончание. 

Вплетите или завяжите в узел все свободные концы нитей с изнаночной стороны 

работы. Постирайте шапку вручную в теплой воде, при желании используйте 

моющее средство для шерсти. Отожмите без перекручивания шапки, делая это 

аккуратно. Заверните шапку в полотенце и прижмите, чтобы убрать излишки воды. 

Натяните шапку на форму подходящего размера, например, на шарик или мяч, 

оставьте высохнуть. 
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